
Vòng 6

Bài 1. Bằng nhau.
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Bài 2. Vượt.
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Bài 3. 

Điền kết quả thích hợp vào chỗ (...):

Câu 1:Cặp số (x;y) thỏa mãn điều kiện [image: image30.png]


 là (
)(Nhập giá trị thích hợp của x;y theo thứ tự vào ô trống, hai giá trị ngăn cách nhau bởi dấu ";").

Câu 2:Tập các giá trị của x thỏa mãn [image: image31.png]


 là S = {
} (Nhập các phần tử theo giá trị tăng dần, ngăn cách bởi dấu “;”)

Hãy điền số thích hợp vào chỗ .... nhé !

Câu 3:Giá trị của biểu thức [image: image32.png]


 tại [image: image33.png]


 là.

Câu 4:Với [image: image34.png]


, Giá trị của biểu thức [image: image35.png]


 là
.

Câu 5:Với cặp số (x;y) là nghiệm của đa thức [image: image36.png]


 thỏa mãn x=
.y (Nhập hệ số thích hợp vào ô trống).

Câu 6:Đa thức [image: image37.png]A+ 6 + 6 +1




 có thể viết dưới dạng lũy thừa của  [image: image38.png]


 với số mũ là 
.

Hãy điền dấu >; < ; = vào chỗ ... cho thích hợp nhé !

Câu 7:Kết quả so sánh giữa [image: image39.png]


 và [image: image40.png]


 là A
B.

Câu 8:Cho hình bình hành [image: image41.png]


 có [image: image42.png]


, hai đường chéo giao nhau tại [image: image43.png]


. Gọi [image: image44.png]M.N.FP.()



 lần lượt là trung điểm của [image: image45.png]OA.OB.OC. 0D



. So sánh độ dài của [image: image46.png]


 và [image: image47.png]


, ta có [image: image48.png]


 
 [image: image49.png]



Câu 9:Kết quả so sánh giữa [image: image50.png]


 và [image: image51.png]


 là M
N.

Câu 10:Kết quả so sánh giữa hai số y, t thỏa mãn đẳng thức [image: image52.png]


 là y
…t.

Câu 1:Giá trị của đa thức [image: image53.png]— (=10 +2(xr—1)—




 khi [image: image54.png]


 là 


Câu 2:Giá trị của biểu thức [image: image55.png]


 tại [image: image56.png]


 là .

Câu 3:Tập giá trị của y thỏa mãn [image: image57.png]


 là S={
}(Nhập các phần tử dưới dạng số thập phân (nếu có), theo thứ tự  giá trị tăng dần, ngăn cách nhau bởi dấu ‘’ ; ’’).

Câu 6:Giá trị của biểu thức [image: image58.png]3 — 1)(22+1)



 tại [image: image59.png]


 là .

Câu 7:Giá trị của biểu thức [image: image60.png]


 là 


Câu 5:Với [image: image61.png]


, giá trị của biểu thức [image: image62.png]r*) — 2a° — dar —




 bằng 
.

Câu 7:Đa thức [image: image63.png]


 có 
 nghiệm.

Câu 9:Giá trị nhỏ nhất của biểu thức M = [image: image64.png]


 là 
.

Câu 8:Cặp số [image: image65.png]


 thỏa mãn [image: image66.png]


. Khi đó [image: image67.png]r+y




 
.

Câu 5:Giá trị của biểu thức [image: image68.png](r+y+3)°" —(e+y+3)2x+2y)+(x+y)



 tại [image: image69.png]


 và [image: image70.png]


 là 
.

Câu 3:Giá trị của đa thức [image: image71.png]


 khi [image: image72.png]


 là 


Câu 4:Giá trị của biểu thức 13,5.5,8 - 8,3.4,2 - 5,8.8,3 + 4,2.13,5 là 


Câu 9:Mức sản suất của một xí nghiệp năm 2008 tăng 10% so với năm 2007, năm 2009 tăng 20% so với năm 2008. Mức sản suất của xí nghiệp đó năm 2009 tăng so với năm 2007 là 
%.

Câu 5:Kết quả rút gọn của biểu thức [image: image73.png]+ 2ab — 2a




 là [image: image74.png]


 với n=.
2
1

